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Figura 1: ln KL vs 1/T para la adsorción de NA sobre anatasa y rutilo. Las ecuaciones insertadas en las 

Figuras provienen del ajuste polinomial necesario para calcular los valores de ∆H°ads. 
 

0,00315 0,00320 0,00325 0,00330 0,00335
-2

-1

0

1

2
AF sobre Rutilo
AF sobre Anatasa

ln
 K

L

1/T (1/K)

3,7x107 x2- 256296 x + 433

2,6x108 x2-1,7x106 x + 2750

 
Figura 2: ln KL vs 1/T para la adsorción de AF sobre anatasa y rutilo. Las ecuaciones insertadas en las 

Figuras provienen del ajuste polinomial necesario para calcular los valores de ∆H°ads. 
 
 

 

 


